
心理活动班会总结(实用5篇)
总结是对某种工作实施结果的总鉴定和总结论，是对以往工
作实践的一种理性认识。什么样的总结才是有效的呢？这里
给大家分享一些最新的总结书范文，方便大家学习。

心理活动班会总结篇一

为响应学校“5·25我爱我”大学生心理健康教育月活动，应
商学院社联心理协会的要求，我作为10财务1班的心理委员，
在班长、团支书的协助下，成功开展了“青春路上好作伴”
主题心理班会课。

二、活动目的

当前大学生普遍面临着越来越多的人际交往、情感问题、学
业负担、择业就业等等问题。搞好大学生心理健康教育工作，
提高大学生心理健康素质成为一项重要任务。

三、活动开展情况

(一)活动时间：20年月15号下午

(二)活动地点:64号楼

(三)参加人员：10财务1w全班同学

(四)活动流程：

1.集体宣誓

首先由我带领全班同学宣读了本次主题心理团辅活动的契约，
保证全体同学积极参与此次活动。



2.播放ppt。

将前期搜集的有关心理活动的事例素材整理成ppt进行分享，
对大学生目前的普遍心理现状进行简要介绍，宣传心理知识，
并播放有关简短的微电影。

3.暖场游戏

为了使全体成员能够很快融入本次心理团辅活动并积极参与。
我们进行了一系列的暖场游戏。依次进行的`活动有“猜人
名”、“图画联想”、“提供赞美”、“给舍友的一封信”。

4.情感交流

首先有心理委员、班长、团支书发表了自己的见解，意在提
出当代大学生在充满压力的成长历程中的心理变化，在一定
程度上减缓了同学们的压力。然后全体成员以小组形式进行
交流。

班长和心理委员对本次活动进行总结。

三、总结

此次主题心理班会进行，十分顺利、融洽，班上的同学都踊
跃参加，积极发言。总之这次心理健康主题班会，使同学们
明白了面对丰富多彩的大学生活，依旧会遇到一些问题，只
要保持一个健康的心态，树立正确的心理健康观。正确把握
心灵的准绳，懂得自我调节和适应，就能成为心理健康、生
活快乐的大学生。

相信通过这样的心理主题教育班会使他们更好的认识到了自
身的心理状况，并且能够了解更多关于心理方面的知识，开
发潜能，笑对人生中的挫折与成功。



心理活动班会总结篇二

1、使学生理解什么是诚实守信，懂得诚实守信是中华民族的
传统美德，也是我们每个少年儿童立身做人的基本道德准则。

2、懂得诚实守信的重要性，诚实守信是我们少年儿童自已的
一份责任，从小事做起，用诚信立学，用诚信立行。

3、感受他人诚实守信的事例，学会做一个诚实守信的人。

教育重点：

懂得诚实守信的重要性。

教育难点：

如何把诚实守信落实在日常的学习、生活之中。

课时安排：1课时

教育对象：xx学生

教育形式：主题班会

1、让学生查找有关“诚信”的感人故事。

2、 收集本班同学“诚信”的事例。

3、编排有关“诚信”的小品、快板、诗朗诵。

4、各学生用红色卡纸做一片花瓣，花瓣上摘录一句有关“诚
信”的名言。

主持人（女）：五千年的历史、五千年的文化。



主持人（男）：相通的血脉，传承着不朽的信念。

主持人（女）：中国是礼仪之邦，明礼为先、诚信为本是做
人的重要原则。

主持人（男）：古人将明礼之人称为“谦谦君子”，将诚信
之人赞为“一诺千金”。

主持人（女）：作为炎黄子孙、龙的传人，继承祖先的优良
传统是我们责无旁贷的使命。

主持人（男）：我们的国家需要诚实守信的人，我们的社会
在呼唤诚信。

主持人（女）：我们小学生更应该把诚实守信作为自己做人
的准则。

主持人（合）：三年二班“诚实守信、从我做起”主题班会
现在开始。

主持人（女）首先请班主任讲话。

班主任：同学们，我们是二十一世纪的新少年，担负着建设
祖国的重任，是祖国未来的希望，我们从小就要学会做人，
做个诚实守信的好孩子。今天，我们要在这里举行以《诚实
守信、从我做起》为主题的班会，就是要大家理解诚信的含
义，懂得做人的道理。让我们在家做个好孩子，在学校做个
好学生，在社会做个好少年。时刻牢记：诚实守信，严于律
己，真正做个祖国合格的接班人。我衷心预祝本次班会圆满
成功！

主持人（女）：听说我们班今天要召开诚信班会，孙悟空也
来了，大家快看小品：《悟空的选择》。



主持人（男）：悟空真会分析问题，假如是我也会选择诚信。
中华民族自古就是一个诚信的民族，诚信之事不胜枚举。下
面就请听故事：《曾子杀猪取信》。

主持人（女）：我认为曾子不仅是个诚信的人，而且是一个
很伟大的父亲。从古至今，为人诚实的人，都能得到别人的
尊重和信任。下面就请听故事：《司马光诚对买马人》。主
持人（男）：听了这些诚信的故事，相信同学们从中都能获
得许多启示。其实在我们的生活当中就曾经发生过许多诚信
的事，下面就请听快板：《诚信在我心中》。

主持人（女）：在我们班中，有些同学在诚信方面做得可好
了，你能夸一夸他们吗？（让学生介绍本班诚实守信的人和
事，被表扬的同学授予“诚信之星”的称号。）

主持人（男）：诚信，是我们成长路上美丽的种子，只要你
用心浇灌，就会绽放出美丽的花朵。下面请欣赏配乐诗朗诵
《与诚信同行》。

主持人（女）：其实，诚实守信也是少年儿童做人的根本，
我们作为一名学生，一名少先队员，更应该做到诚实守信。

主持人（男）：那么，《小学生守则》在这方面是如何要求
我们的呢？（幻灯片出示，同学齐读――《小学守则》第十
条：诚实、勇敢、不说谎话。

讨论：你对这件事怎么看？

事例2：小娟的爸爸参加了医疗队。最近，她妈妈得了重病住
进了医院。爸爸来信问到家里的情况，王娟不知道该不该把
妈妈生病的事如实地告诉爸爸。

讨论：她应该怎么办？



事例3：小李看见同学花钱大方，他很羡慕。有一天，他趁他
的同桌不注意，便拿了同学的10元钱。李老师调查时，他怎
么也不承认。后来，李老师说：“如果你信任我，就把真相
告诉我，我保证不对任何人说。”听了李老师的话，他很快
就把事情告诉了李老师。

讨论：你知道为什么吗？

主持人（男）：怎样才能作到诚实守信呢？以上的事例要求
我们，要养成诚信的优良品质，我们应该从小就开始培养诚
实守信的好品质，平时就要严格要求自己，做到表里如一，
言而有信。愿诚信之花在我们心中常开。

主持人（女）：让我们一起行动起来，齐栽诚信之花吧！

（集体游戏：齐栽诚信之花。音乐起，各学生把准备好的写
有诚信名言花瓣围在主题“诚实守信”这四个字的四周，砌
成四朵花的形状。）

主持人（男）：其实，诚实守信从来就不是一句口号，它需
要我们从身边的点点滴滴做起。

主持人（女）：当我们的人生扬起风帆的时候，有诚信做伴，
我们将会勇往直前！让我们共同放歌《让我们荡起双桨》
（全班齐唱）

主持人（男）：主题班会就要结束了，，请班主任讲话。

班主任讲话：同学们，诚信，是做人的根本，拥有诚信，你
的世界会无限大，生活会无限好；拥有诚信，你就会永远美
丽，让诚信扎根在我们的心灵，让我们心中时刻装着它。在
今后的学习生活中，希望同学们时时处处做到诚实守信，让
诚信成为你们成长路上的好伙伴。



持人（合）：伙伴们，行动起来吧，从小事做起，从身边的
事做起，培养自己诚实守信的美德，一起做个诚实守信的好
少年吧！

效果反馈:通过班会，同学们懂得诚实守信是一种美德，是每
个人必须具有的品质。作为新时代的少年儿童，在学好文化
知识的同时，还应培养诚实守信的思想品质。

心理活动班会总结篇三

一、准备充分

活动由班委作了充分的准备工作，主要包括以下几个方面：
在活动前期，班委于周二至周三写好活动方案，并申请好多
媒体教室，及时通知班上同学，做好宣传工作;周三下午，班
长联系并确认老师参与我们的班会;班会活动前，我们布置好
会场，通知好相关人员。因此，我们对各项工作都做了细致
的准备。

二、组织安排合理

活动开始后，班委安排好人员，维护好了班会秩序，活跃了
会议的气氛。活动结束好，安排好学生清理会场。总体来说，
我们做好了组织和安排工作。

三、活动气氛热烈，效果明显

班会活动的主题是“爱与你我同在，心与希望飞翔”。这一
主题迎合了学生的要求，班委讲得仔细，学生们听得认真，
所以，此次班会活动的效果是非常显著的，达到了我们预期
的效果。

四、美中不足



由于德育老师及辅导员没时间参加会议，所以临时邀请了卢
老师作为本次活动的指导老师，这是本次班会的美中不足。

总体来说，本次班会从准备工作，组织和安排工作以及活动
场面气氛上来讲都达到了很好的效果。我们应该吸取本次活
动成功的经验，以便更好的指导今后的工作。

心理活动班会总结篇四

为了响应学院五月心理月活动号召，提高我班同学的心理健
康知识水平，增强心理健康意识。加强沟通，建立和谐的人
际关系。同时在学院掀起关注心理健康的热潮，让更多的人
来关注大学生的心理健康问题，让更多的人对心理健康引起
足够重视，我班举行了主题为“和谐班级，你我共建”的心
理健康主题班会。出席本次班会的领导有学院学生处张和平
处长，贸易经济系鲁超基副主任，还有俞雪娇老师，辅导员
李标华老师，班主任邹小焱老师以及11市场营销1班的全体同
学。

主题班会共分五个环节：

第一个环节：理解万岁，心理知识大普及。

首先，主持人上台就大学生心理健康问题，进行简单叙述，
引出本次班会主题；接着由班主任小焱老师给大家讲
解“525————大学生心理健康日”的由来和大学主题班会
活动“和谐班级，你我共建”心理健康的重要性，并进行心
理知识的问答。同学们听得认真，抢答积极。

第二个环节：爱的奉献，关心友爱在派送。由黎志航，黄旭
同学表演唱歌，为大家带来精彩演出的同时，更是为本班在
家养病的杨丽莎同学送上祝福。

第三个环节：彼此包容，心理状况齐测试。由主持人引领大



家做一个心理测试。让抽号软件随机抽出3个学号，抽中的同
学上台公布自己的选择，查看答案。通过一个简短的潜意识
心理测试，让同学们对加深对自己的了解。测试进行了三轮，
大家还意犹未尽。通过以上活动，大家进一步明白了心理健
康的重要性。

第四个环节：和谐共荣，美好时光共回忆。由主持人及其工
作人员放出本班近一年的照片：“我们的纪念册”，勾起了
同学们从开学到现在的每一天的回忆；特别是班委会秘书长
宋玲玲同学在本班念出一篇由她默默无闻地为我们记录下我
们班级日志……大家感动了。还有舞蹈表演：“舞动青春”，
梁雨冰，邓雪莹同学精彩的舞蹈表演更博到了同学们的阵阵
尖叫。

第五个环节：关怀常驻，心灵寄语大赠送。班主任再次上台，
写出了本次班会主题：加强沟通、彼此包容、理解万岁、和
谐共荣。辅导员也给大家提出了期望。特请学院学生处张和
平为我们优秀宿舍颁奖，张处长对于本次给予了肯定。接着
贸易经济系鲁超基副主任为本次心理健康主题班会作了总结
发言，他提到了，要加深对自己和对他人的了解，真正共成
长，突破自我；并鼓励大家，争取在各方面做得更好。工作
人员收集爱心寄语卡，在全班同学起立齐唱《朋友》的歌声
中，主持人宣布班会结束。

本次活动不足之处：

7人缺席，其中5人无故；主持人对大家情绪的调动还有待提
高；心理剧没演成；部分同学纪律观念还要提高。通过这次
主题班会，让同学们了解了我院心理健康教育服务机构以及
服务内容。让我们更深地认识了心理与个人成长的重要关系。
让大家加强了沟通，让大家在11市场营销1班这个大家庭里感
受到家的温暖和幸福，使同学们更加团结友爱，让我们的班
级更具凝聚力。更希望通过此次活动让我们11市场营销1班的
同学们踏上通向人生的正确道路，让各位同学能以崭新的姿



态和饱满的热情迎接精彩的生活。克服种种困难，以正确的
心态去面对每天的学习和生活。加油，11市营1！

心理活动班会总结篇五

1.通过各种活动，使学生了解在日常生活中讲究个人卫生、
讲究环境卫生的重要意义。

2.培养学生从小养成讲卫生的好习惯。

教学重点：

了解讲究个人卫生、讲究环境卫生的重要意义。

教学难点：

了解讲究个人卫生、讲究环境卫生的重要意义。

教具：

挂图、多媒体

活动准备：

分小组，5个人一个组，负责不同的项目，分别是：饭堂、课
室卫生情况的、学生吃垃圾零食的、歌唱配图的、宿舍卫生
情况的。拟定好负责的内容，准备好各自需要的素材在班会
课上进行展示。

活动开展：

(男女各一名主持人)

男：各位尊敬的领导，老师们



女：亲爱的同学们，评委们

合：大家好

男：我是主持人

女：我是主持人

男：今天对于我们在座的所有同学都将是个不平凡的日子

女：因为今天，我们迎来了七8班卫生之星的评选活动

女：对，但与学校的卫生之星的评选是有区别的哦，

男：有什么区别呢?

女：让我来告诉你吧，我们这次卫生之星的评选活动，一共
有四个组参加，每一组会用不同的形式来表现关于校园卫生
方面的情况，然后根据各组的作品进行评选。评选的规则是
这样的(课件展示)

每组进行展示，先进行31个大众评委评分，当全部组展示完
后，专业评委进行点评，一个专业评委5分，最后得分高的一
组获胜。

男：当然了，我们还会评选出最佳口号奖，最佳视角奖，最
佳组名奖和最佳说明奖呢。所以，各位同学加油了。

女：好，事不宜迟，马上开始我们第一组的展示

男：请

(第一组的组长进行陈述：组名、口号、作品展示、说明)

男：非常感谢第一组同学为我们带来的视频



女：说真的，我也觉得这视频非常不错

男：那么，不错的视频能获得多少分呢?

女：那就看看我们的大众评委怎么看了

男：有请评委评分

(大众评委举手进行评分，主持人清数人数，计算分数)

女：非常感谢评委们的评分，同时也恭喜第一组获得了分

女：哎，杨楚炜，我听说我们班有些同学到我们学校的饭堂
进行了采访哦

男：哦，是吗?那么有请下一组

(第二组的组长进行陈述：组名、口号、作品展示、说明)

女：看来，我们有些同学在吃饭时不太注意收拾啊

男：对，我们应该珍惜粮食，爱护卫生啊

女：好了，你别话多多了，快让评委评分吧

男：好，下面请评委评分

(大众评委举手进行评分，主持人清数人数，计算分数)

男：恭喜这一组得了分

女：哎哎哎，杨楚炜，你是内宿生吧，好像宿舍内务检查分
数比较低哦

男：是啊，可能是因为宿舍的卫生差吧



女：哦，那就看看宿舍的同学为我们带来的作品

男：有请下一组

(第三组的组长进行陈述：组名、口号、作品展示、说明)

男：宿舍的卫生有好有坏，在这里也希望住宿的同学认真地
搞好内务清洁

女：紧张的时候又来临了，有请评委为这一组的作品打分

(大众评委举手进行评分，主持人清数人数，计算分数)

男：祝贺宿舍组的同学获得了分

女：你知道我们班有个歌神吗?

男：哦，我知道，他还会编曲呢

女：好，有请8班的歌神为我们带来改编歌曲《卫生之歌》

合：掌声在哪里

(第四组的组长进行陈述：组名、口号、作品展示、说明)

男：感谢这个小组为我们带来动听的歌曲，是否征服了评委
呢

女：有请评委打分

(大众评委举手进行评分，主持人清数人数，计算分数)

女：祝贺这个小组得到了分

男：好了，大众评委的评分大家都知道了，我们来看一下(各



小组的评分)

女：这还不是最后的得分哦

男：对，我们还有专业评委的选择呢

女：看看我们专业评委的点评，会选哪一组呢?一个专业评委
可是5分的。

(采访每个专业评委)

(专业评委进行点评后评分，主持人计算分数)

男：好了，结果出来了，最高分的一组是我们的

合：恭喜

女：恭喜获得奖项的同学们。

男：好了，精彩的视频我们看过了

女：美妙的歌曲我们也听过了

男：现在有请我们的班主任杜老师进行总结

(班主任进行总结：1、走一步，再走一步;2、养成良好的卫
生习惯)

合：老师们，同学们

男：今天，在这里，没有精彩刺激的画面，却有着比它还重
大的教育意义。

女：今天，在这里，没有好玩的游戏，却有难得的交流机会
和思想的升华。



男：我们相信，通过这次主题班会，大家对卫生情况重视起
来，做到人人爱卫生，处处讲卫生。

愿老师领导们身体健康，工作顺利。

愿同学们学习进步，快乐成长。

愿我们的明天更美好。


